

@ 热点

# 菲律宾正式向台道歉,台渔民家属称可以接受 台湾取消对菲律宾 11 项制裁

**星报综合报道** 针对台湾地区“广大兴28号”渔船被菲律宾公务船枪击案,菲律宾总统阿基诺三世特使佩雷斯8日抵台,向受害者洪石成家属道歉、赔偿。当晚,台湾当局宣布,自即日起,取消台湾方面对菲律宾所采取的11项制裁措施。

佩雷斯8日在记者会上表示,他是代表菲律宾官方来台,向受害家属表达正式道歉,并且承诺将会尽速将逞凶的海巡官兵起诉,保证未来绝对不会有类似意外发生。

对于菲方的道歉,遇害者洪石成家属表示,不是百分百满意,但还是可以接受,是好的开始,同时也希望菲律宾方面能够尽速惩凶。

台湾当局8日晚宣布,自即日起,取消台湾方面对菲律宾所采取的11项制裁措施。具体措施为:冻结引进菲劳工;召回“驻菲律宾台北经济文化办事处代表”;要求“驻台北马尼拉经济文化办事处代表”返回菲律宾,协助进行妥善处理;发布

菲律宾旅游警示灯号为“红色”,不鼓励赴菲律宾旅游或洽公;停止高层交流与互动;停止非方经济交流、推广和招商活动;停止农渔业合作事项;停止科技研究交流和合作计划;停止航权谈判;停止菲律宾人士用“东南亚五国人民来台先行上网查核”免签措施;防务部门及“海巡署”在相关海域办理联合海上操演。

又讯 菲律宾海巡员冷血追杀台湾地区渔民75分钟视频近日首度曝光,视

频中可看到菲律宾海巡员用枪机射击,还有人在甲板上边开枪边大笑,似乎在进行一场杀人游戏,态度相当冷血。

炮火射击最猛烈时间是当天上午10时15分后,当台湾地区渔船船长洪智智倒退加足马力准备逃跑时,菲船舰艇指挥官Arnold下令“瘫痪引擎”,为有效聚集火力,他更在6分钟后于舰艇门旁边亲自持M14步枪开3枪,示范给队员们看,瞄准位置正是渔船左侧引擎位置。

@ 看点

## 浙江发生热射病 112 例 高温中暑死亡 15 人

浙江省疾控中心发布:今年6月1日~8月7日,高温中暑病例2082例,其中轻症1794例、重症288例(包括热射病112例、热痉挛106例、热衰竭49例),重症中暑病例比去年同期上升246.99%;因高温中暑死亡15例,比去年同期上升275%。韩雪

## 富平医生涉拐卖婴儿案 又成功解救两名婴儿

记者8日从陕西省政府获悉,除了此前被涉案医生张某拐卖的陕西富平县薛镇村村民来某之子已被解救外,公安机关根据犯罪嫌疑人交代的情况,将孕妇王某被拐卖的双胞胎女婴分别从山东和山西成功解救。截至8月8日,公安机关已接到群众报案55起,其中涉及嫌疑人张某的达26起,警方已立案5起。石志勇

## “特别峰会”将针对中国?

日本外务大臣岸田文雄8日说,安倍晋三和东盟10国领导人将于12月举行特别首脑会议。共同社报道称,日本和东盟国家希望利用这次特别峰会加强在海洋安全事务的合作,尤其是针对中国的议题。方伟松

## 英西外交僵局: 英将派军舰访直布罗陀

应直布罗陀首席部长之邀请,英国皇家海军的三艘舰艇本月将访问直布罗陀。两周前,英国在直布罗陀海域浇筑70个混凝土砌块,西班牙则对直布罗陀实施惩罚性边境检查。英国、西班牙目前陷入外交僵局。孙健

@ 社会

## 男毒贩发藏头诗短信 女同伙没看懂傻等一夜

贩毒团伙头目给同伙发了条接头短信:“马到成功、勾起回忆、接踵而至、吾心酸楚”。同伙以为是一条抒情短信,在高速路口傻傻等了一夜,直到被抓。但是徐州新沂市公安机关却破解了其中的奥秘,这是一首“藏头诗”,意思是“马沟接我”,并顺着这条线索破获了一起特大贩毒团伙案。目前,已经抓获涉案人员95名。刘清香

## 移动电源在包里竟自燃

6日,南京市民王小姐在一家女装店购物时,突然听到包内发出“噗嗤”一声响,打开后发现1个月前买的手机移动电源有些鼓胀,一摸还很烫手,随后移动电源开始自燃,火苗蹿至1米高。幸好灭火及时才没造成人员受伤。任国勇

## 宁波一对老夫妻想离婚 起因是为斯诺登

近日,宁波一对60多岁夫妻俩吃饭时聊起斯诺登的新闻。一方说,这人就是叛国,应该抓回去审判;一方说,斯诺登这叫义举,是追求民主正义。后来变成争吵,最后在酒精作用下,男方动手打了女方。还好,两人去离婚时被工作人员劝回。滕华

## 老人马路上跌倒被烫伤

7日下午,微博称:一老人正午时分摔倒在无锡马路上,结果被烫成三度烫伤。记者和无锡多家医院联系后,在无锡第三人民医院找到了该烫伤老人,目前医生建议其需做植皮手术。金陵

@ 万象

## 少女不堪网络暴力自杀

14岁英国女孩汉娜在社交网站发帖子,请教如何对付湿疹。谁知,网友回帖与湿疹无关,充斥着“去死吧”之类的言语。本月2日,汉娜上吊自杀。在结束生命的前一天,汉娜在网站发了这样的话:“你以为自己想死,其实是希望得到拯救”。李海文

## 南非女子与狗同时落水 丈夫先救爱犬再救妻

男士们经常被问到的一个问题是“老婆和妈妈同时掉水里,你先救谁?”如今,这个问题有了升级版“老婆和狗狗同时掉水里,你先救谁?”南非男子格兰汉姆·安利用实际行动给出了答案:先将9岁大的爱犬瑞思救上岸,再返回去解救船舵钩住保险绳而无法脱身的妻子。报道称,很多细节还有待公布。有人猜测,或许他做这样的决定是因为当时妻子处于一个相对安全的位置,而狗的境况更加危险,不过关于当时的具体情况,这对夫妇都不愿面对媒体多加评论。杨青

## 华裔夫妇涉嫌饿死女佣 被判监禁各 24 年

因饿死女佣而被判监禁各24年的马来西亚华裔夫妇,在等待上诉判决期间,获法庭批准暂缓执行刑期,各以15万令吉及两名担保人保释外出,直至上诉庭宣判判决。女被告陈翠玲(译音,41岁)闻判后激动落泪;男被告苏秋忠(译音,44岁)则显得冷静。法官在宣判时指出,两名被告获允许保释,但必须把国际护照交由法庭保管,也须每个月到最邻近的警局报到。张婧

@ 一日之最

## 最想生女儿的夫妇 22 年连续生下 12 个男孩

台湾媒体8日报道,美国密歇根州一对夫妇在22年间连续生下12个男孩,这让“求女不得”的他们有些失望。据悉,凯特芮和施旺德在本月4日产出第12个男婴后,表示仍将继续生小孩,希望能得女。而在家里迎接新生小弟弟的包括21岁的泰勒、17岁的扎克、16岁的朱尔、14岁的布兰登、11岁的汤米、10岁的维尼、8岁的凯文、6岁的盖比、5岁的魏斯理、3岁的查理,以及将近2岁的路克。况聘

## 最可怜的北极熊 被饿死,只剩皮包骨头



著名北极熊专家伊恩·斯特林最近在挪威斯瓦尔巴德发现一头被饿死的北极熊。他分析:气候变化已使去年海冰面积降至历史最低位,北极熊被迫进行越来越远距离的寻找食物之旅,常无功而返。“从北极熊的死亡姿势来看,是被饿死的,它身上只剩下皮包骨头了。”苏立

**安徽省金桥拍卖有限责任公司  
拍卖公告  
2013年第32期**

受委托,我公司定于2013年8月16日上午10:00时在合肥市红星路1号省委办公厅服务楼19层拍卖皖NB26908解放半挂牵引车及皖NB435半挂自卸车。2010年7月入网,参考价15.3万元。保证金1万元。

**拍卖标的展示时间、地点:**自公告之日起至2013年8月15日,标的物所在地。

**联系电话:**0551-62608593

竞买人应自公告之日起至2013年8月15日16:00(以到账时间为准)前将竞买保证金交给我公司,并凭保证金收据及有效证件到我公司办理竞买登记手续。

安徽省金桥拍卖有限责任公司  
二〇一三年八月九日

### 彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2013213期  
中奖号码:01、05、12、20、23

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	22	100	2200
三等奖	643	10	6430

本期投注总额:38730元,奖池奖金:42048元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2013213期中奖号码:03、06、08、11、13

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	270	114	1349
二等奖	11243	3978	10

六省市投注总额:1125540元,安徽投注总额:373752元

### 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第13213期 中奖号码:338

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	6294	1000	153
组选3	6637	320	145
组选6	0	160	0

### 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第13213期 中奖号码:33880

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	46	1	100000

全国投注总额 24941464元 本省投注总额 695266元

### 全国联网电脑福利彩票 3D玩法开奖公告 第2013213期中奖号码:660

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	22360	253	1000
组选三	21048	333	320
组选六	0	0	160

全国投注总额:51422732元,安徽投注总额:1068206元

### 中国福利彩票“双色球”开奖公告 第2013092期 中奖号码:红色球号码07、11、15、21、26、31 蓝色球号码:06

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	8	0	5000000
二等奖	103	1	204927
三等奖	1368	38	3000
四等奖	/	/	200
五等奖	/	/	10
六等奖	/	/	5

全国投注总额:311052518元,安徽投注总额:10064288元  
奖池奖金:39250888元(本次四五六等奖中奖注数可到彩票点查询)